

## BAUSEAL® ENDURO plus

**Просочення** Просочення для декоративних покриттів за технологією PRESSBETON

### ОПИС ПРОДУКТУ

Bauseal Enduro plus це готовий для застосування розчин модифікованої акрилової смоли.

### ЗАСТОСУВАННЯ

- Для застосування на покритті PRESSBETON ;
- Для поверхневого просочення, що обмежує поглинання і спрощує зберігання підлоги у чистоті;
- Для застосування на вже існуючих бетонних підлогах з поверхневим зміцненням, з метою поверхневого зміцнення, зниження намокання і запобігання від цвітіння.

### ВЛАСТИВОСТІ ПРОДУКТУ

- Готовий до застосування
- Не жовтіє
- Простий для застосування
- Обмежує виникнення мікроподряпин на поверхні підлоги
- Мокрий ефект

### УМОВИ ПІД ЧАС ВИКОНАННЯ РОБІТ

Температура основи і навколишнього середовища повинна складати від + 5 ° C до + 25 ° C.

Bauseal Enduro plus поставляється в готовому до застосування вигляді. Вміст упаковки необхідно ретельно перемішати.

### СПОСІБ ЗАСТОСУВАННЯ

Bauseal Enduro plus слід наносити на сухе бетонне покриття тонким шаром. Препарат наносити за допомогою пензля або валика. **УВАГА!** Занадто товстий шар Bauseal Enduro plus призведе до білого забарвлення поверхні підлоги, що може призвести до його подальшого відшарування. З огляду на невелику товщину шару Bauseal Enduro plus слід брати до уваги його стирання і необхідність відновлення покриття.

### ОЧИЩЕННЯ ІНСТРУМЕНТІВ

Обладнання та інструменти безпосередньо після застосування слід очистити нежирним розчинником.

### ЗАХОДИ БЕЗПЕКИ

Приміщення, в яких виконуються роботи, мають добре провітрюватися. Працівники повинні застосовувати захисний одяг, взуття, захисні окуляри і рукавички. У разі потрапляння на шкіру



забруднені місця необхідно негайно промити розчинником P-4, а потім водою з милом і змастити кремом. У разі прояву алергічної реакції звернутися до лікаря. Грунтувальний препарат є шкідливою речовиною і не має потрапити в каналізацію або ґрунтові води. Застосовувати подалі від вогню і джерел тепла. Зберігати в недоступному для дітей місці.

### ДОДАТКОВА ІНФОРМАЦІЯ

Всі відомості відносяться до виробів, які зберігаються і застосовуються відповідно до наших рекомендацій, і вказані сумлінно, з урахуванням існуючого наразі стану знань, а також наявного досвіду фірми Bautech. Користувач зобов'язаний застосовувати виріб відповідно до його призначення і рекомендацій фірми Bautech. Усе зазначені технічні дані засновані на проведених лабораторних випробуваннях і тестах. Практичні результати вимірювань можуть не бути ідентичними у зв'язку з умовами, локалізацією, способом застосування і іншими обставинами, що не залежать від фірми Bautech. Інші рекомендації наших працівників будуть дійсні, якщо зроблені в письмовій формі. У момент появи справжньої інструкції всі попередні інструкції стають недійсними.

### УПАКОВКА

5 л

### УМОВИ ЗБЕРІГАННЯ

Термін зберігання 12 місяців від дати, зазначеної на упаковці, за умов зберігання в оригінальній, герметично закритій упаковці, в сухих, провітрюваних приміщеннях, при температурі від + 5°C до 25°C. Захищати від безпосередньої дії сонячних променів. Бергти від дії морозу.

### ТЕХНІЧНА ІНФОРМАЦІЯ

Щільність	прибл. 0,8 г/см <sup>3</sup>
Розхід	1 літр на 5-6 м <sup>2</sup>
Кількість шарів	1
Ефективність зниження випаровування води	прибл. 85%
Час висихання за темп. +20°C	прибл. 24 час.
Хімічна стійкість	зокрема, мастило, відбілювачі, холодоагенти, етиловий спирт, лужні детергенти, друкарська фарба.

Температура застосування від +5°C до +25°C



Виріб відповідає АТ-15-4023/2006